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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-008188/2016 

a la Comisión 
Artículo 130 del Reglamento 

Dita Charanzová (ALDE), Ivo Vajgl (ALDE), Izaskun Bilbao Barandica (ALDE), Louis Michel 

(ALDE), Petr Ježek (ALDE), Valentinas Mazuronis (ALDE), Nathalie Griesbeck (ALDE), Urmas 

Paet (ALDE), Petras Auštrevičius (ALDE), Nedzhmi Ali (ALDE), Enrique Calvet Chambon 

(ALDE), Matthijs van Miltenburg (ALDE), Jana Žitňanská (ECR), Brian Hayes (PPE), Pavel 

Svoboda (PPE), Mariya Gabriel (PPE), Bart Staes (Verts/ALE), Afzal Khan (S&D), Doru-Claudian 

Frunzulică (S&D), Alfred Sant (S&D), Brando Benifei (S&D), Momchil Nekov (S&D) y Ramón 

Jáuregui Atondo (S&D) 

Asunto: Ayuda de la Unión a la reconstrucción de Haití tras el paso del huracán Matthew 

El 4 de octubre de 2016, el huracán Matthew azotó Haití, dejando tras de sí cerca de mil muertos y 
otras miles de personas sin hogar y causando enormes daños en la infraestructura de amplias zonas 
del país.  

Las Naciones Unidas estiman que 1,4 millones de personas necesitan ayuda inmediata y que existe 
el riesgo de hambruna generalizada. Además, el huracán ha creado las condiciones idóneas para la 
propagación de enfermedades, con un acceso muy limitado al agua potable y la falta de 
infraestructuras sanitarias y alojamiento adecuado. Sigue existiendo un importante riesgo de que se 
produzca una epidemia de cólera en el país.  

Pese a la ayuda a largo plazo ya proporcionada por la Unión, los avances han sido escasos en Haití 
desde el terremoto de 2010. Como ha demostrado trágicamente la destrucción provocada por el 
huracán Matthew, la infraestructura es aún demasiado débil, por lo que las catástrofes naturales 
resultan tanto más devastadoras y la recuperación es considerablemente más lenta en el país más 
pobre de América Latina.  

1. Aparte de la financiación adicional de emergencia prevista para Haití, ¿cómo va a apoyar la 
Unión soluciones sostenibles para reforzar la resiliencia de un país propenso a las catástrofes 
naturales?  

2. ¿Habrá una revisión de los programas actuales de reducción del riesgo de catástrofes en el 
Caribe? 

3. ¿Cuál es la naturaleza exacta de los proyectos y actividades de ayuda de emergencia a corto 
plazo tras el paso de un huracán que cuentan actualmente con el apoyo directo de la Unión 
sobre el terreno? 

 


